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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO – CONSEP / CONDIR 

Às dezoito horas do dia vinte e sete do mês de novembro de dois mil e quinze, 

reuniram-se na sala 01 do prédio administrativo, os Conselhos Diretor e de Ensino e 

Pesquisa para a eleição ao cargo de Diretor da ESC. Prof. João Bosco, Diretor interino 

abriu a reunião dizendo que este é o segundo encontro dos Conselhos e que a pauta de 

hoje será uma breve explanação da Assessora Administrativa Sra. Tatiane Ambrósio, 

sobre as finanças da ESC e em seqüência uma explanação do setor jurídico através do 

Dr. Ricardo, advogado da instituição para que todos os membros dos Conselhos 

conheçam e se interem da real situação jurídica e financeira da ESC. Momento em que 

os conselheiros alternadamente depositavam seus votos na urna. A Sra. Tatiane expôs 

através de gráfico e com um relatório impresso entregue a cada membro a real situação 

financeira do ano 2015; comprovando que os meses de matrícula e rematrículas  as 

receitas foram maiores e nos meses subsequentes há uma diminuição gradativa. A 

receita acumulada gera em torno de R$ 2.000.000,00 (Dois milhões). Explanou ainda 

que a ESC tem em média R$ 1.300.000,00 (Hum Milhão e Trezentos Mil Reais) para 

receber de dividas. O advogado Dr. Ricardo também reforçou o discurso e explanação 

da Sra. Tatiane. Estão traçando metas, planos, ações para arrecadar esse dinheiro, 

através de inscrição em dívida ativa e posterior execução fiscal, pois nunca foi feito 

nada para tentar receber essas dívidas. Todos conselheiros ouviram e estão confiantes 

neste novo modo de trabalho. Conselheiro Ronaldo reforçou seu pedido para que seja 

tudo colocado no portal de transparência e publicar também as atas das reuniões no site. 

Os Conselheiros continuaram votando e ao final da reunião, todos os presentes já 

haviam votado. Deu-se por encerrada a reunião. Eu, Arlene Fernandes Lima 

Quintanilha lavro a presente ata que vai por mim assinada e pelos demais presentes.  


